

捡到乘客9万元现金归还的姐李宏侠获评“青城好人”



9万元现金



李宏侠收到“青城好人”证书和奖章

本报讯(记者 李娟)9万元现金摆在面前,你会怎么选择?近日,呼和浩特市出租车驾驶员李宏侠给出了最好的回答。发现乘客遗落在车上的现金后,她及时与出租车公司联系,并辗转与失主取得联系后第一时间送还。拾金不昧是中华民族的传统美德,李宏侠用自己的实际行动诠释了这一美德,

不仅彰显了人间真情,更弘扬了时代新风,传递了社会正能量。

呼和浩特市乐行出租车有限责任公司的出租车驾驶员李宏侠有着6年的出租车驾驶经验,她在日常生活中也是个热心肠,遇到乘客遗落在出租车上的手机、物品,都会第一时间归还。12月20日,李宏侠在恒大雅苑南门拉载了一

位男乘客,上车后坐在了后排座位上。该乘客在万正小区北门下车后,李宏侠又接到了一位新乘客,当她等待乘客上车时无意中发后座后排座位上有一个红色的手提袋。

“肯定是刚才下车的那位男乘客遗落的!”李宏侠边想边将手提袋打开。“当时看到手提袋里有大量的现金,我也没有清点具体的金额,就想着先收好,忙完后赶快与出租车公司取得联系,希望能快一点把钱归还失主。这么多的现金,失主一定很着急。”李宏侠说。

这一边李宏侠着急联系出租车公司寻找失主,而另一边失主安先生此时还没有发现自己的手提袋遗落在出租车上。直到回到家后,安先生才意识到自己的手提袋不见了。焦急的他立即通过之前下单的网约车平台尝试与出租车司机取得联系。当听说出租车驾驶员帮自己收好了遗失的手

提袋,安先生既高兴又激动,悬着的心也放下了。安先生说:“这9万元现金是十多名工人的工资,幸好被找到了。”

随后,李宏侠在出租车公司与安先生见了面,并将9万元现金归还到安先生手中。“谢谢,真的太感谢了。”看着失而复得的9万元现金,安先生激动地表达着自己的感谢。

李宏侠的善举不仅展现出个人的良好品德,也为广大出租车驾驶员赢得了赞誉。12月24日,呼和浩特市文明办相关负责人来到呼和浩特市乐行出租车有限责任公司,对出租车驾驶员李宏侠进行慰问,对她拾金不昧的行为予以肯定和奖励,并颁发了“青城好人”证书、奖章和慰问金。

收到证书和奖章的李宏侠说:“捡到东西还给乘客是每个出租车驾驶员基本的职业道德,遇见这种情况肯定第一时间归还给乘客。”

内蒙古心脑血管医院航苑小区西医诊所开诊

本报讯(记者 张秋焱)为了推进优质医疗资源下沉,12月24日,内蒙古心脑血管医院航苑小区西医诊所正式开诊。

据了解,内蒙古心脑血管医院是国家公立三级专科医院,该医院按照“大专科、小综合”的建设思路,打造以心脑血管专科为重点建设学科,同时涵盖内科、外科、急诊科、重症医学科、麻醉科、康复医学科、中医科等多个学科。航苑小区西医诊所开诊后将依托内蒙古心脑血管医院强大的医疗技术力量和丰富的临床经验,为航苑小区及周边居民提供全方位、多层次、高质量的医疗服务。内蒙古心脑血管医院心血管中心、脑血管中心、综合内科、综合外科、中医科等科室专家将会定期到诊所坐诊。应广大患者就医需求,内蒙古心脑血管医院还将安排国内知名专家、北京专家每周到诊所出诊。从常见病、多发病的诊疗,到心脑血管疾病的预防、筛查与康复,该诊所致力于打造一个“家门口的健康守护站”,让居民在享受便捷医疗服务的同时,也能感受到家的温暖与安心。

据内蒙古心脑血管医院党委书记张萌介绍:“内蒙古心脑血管医院大力推进优质医疗资源下沉到诊所,医院将以航苑小区西医诊所的投入使用为契机,积极探索一站式诊疗服务新模式,让更多群众享受到便捷、优质的医疗健康服务。”

明年1月1日起——

城区30条道路由单向通行调整为双向通行

本报讯(记者 徐达明)12月24日,记者从呼和浩特市公安局交通管理支队了解到,为充分利用道路资源,提高道路利用率,满足市民多元出行需求,进一步均衡区域交通流,经调研论证和广泛征求群众意见及建议,呼和浩特市公安局交通管理支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第二十五条、第三十九条等相关规定,拟于2025年1月1日将呼和浩特市城区30条道路机

动车通行方式由单向通行调整为双向通行。

新城区:水源街、利民街、紫云巷、邮校北巷、邮校南巷、迎宾南路、乌兰恰特东街。

回民区:文化宫路(东虹桥巷至新华大街)、文化宫路东巷、前新城道东巷(北)、文化宫街西巷、体育场南巷、体育场北巷、水岸世纪南侧道路、城隍庙街、新华桥南街(北段)、新华桥南街(南段)。

玉泉区:郗城东巷、吕祖庙街、四眼井巷、东寺巷、南顺城街、金峰南路、御水人家东巷、泉源巷(北段)。

赛罕区:朝阳巷、先锋西巷、先锋东巷、园艺所西巷、万达一街。

据了解,近期,呼和浩特市公安局交通管理支队将根据机动车通行方式的变化,对部分道路及沿线交叉口交通标志、标线等交通设施进行调整,请广大驾驶员按照交通标志、标线指示规范文明通行。



义务理发

12月22日,“青城暖冬为幸福点亮”——红十字仁爱妈妈在行动走进赛罕区榆林镇陶卜齐村,为这里的老人们义务理发。

当日,红十字仁爱妈妈们的身影出现在陶卜齐村时,现场顿时充满了欢声笑语,老人们围坐在一起,脸上洋溢着期待的笑容。仁爱妈妈们熟练地摆放好理发工具,轻声询问老人们的需求,然后开始为他们理发。

本报记者 杨永刚 摄